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/l?arbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskala Farbmanagement Ausgabelinearisierung einer 9stufigen Grauskala
*' (Stern-Strich)-Koordinaten ** (Stern-Strich)-Koordinaten
W 1,007 . W 1,00 1,00, 1,048 1,00, 1,00
o von realer Ausgabe mit realer 1,00, 1,00 N von realer Ausgabe mit realer .00, 1,00
W output| Displayreflexion im Biroraum; W' output| Displayreflexion im Biiroraum;
W Ausgabe W Ausgabe
output| hell?re (positive P) reale Ausgabe Start output| hellyere (positive P) rfa\e Ausgabe 075,08, ,‘ Start
0,75+ W* output = fr [Winput] ——real 0,75+ W* output = fr [W¥input] - — real
W* output = [W¥input] 9% W* output = [W¥input] 0% /‘5”0,75‘ oes  _ _ ‘I‘nnveear:;,e"
= W™ output 050,058 = W™ output
0,50 0,50
. ®0,50,0,39* (Strich-Stern)-Koordinaten um die]
linearisierte Ausgabe mit realer Display-
0,25 0,25 Reflexion im Biiroraum zu erreichen;
dunklere (negative N) inverse Ausgabd
W™ output = fi [W¥input]
000,000 W¥input = rgh* (=0, 0,125, 0,250,..,0,875, J1) 0,00,0,00 W¥input = rgb* (=0, 0,125, 0,250,..,0,875,
N 0,00 — N 0,0 ——
0,00,0,00 0,00,0,00
N 0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W 0,0 0,25 0,50 0,75 1,00 W
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Drei, 5 und 9 Farbstufen fi

Goow

) s: 0, 125, 250
visuelle Beurteilung n GOOw

G08w  Gléw

GOOw  GO4w Glaw Gléw

Drei, 5 und 9 Farbstufen, numerische Kennzeichnung

r. 0, 1
Drei, 5 und 9 Farbstufen, erzeugte visuell

Goow

Prifmuster: 3,5 und 9 Farbstuten, greu:

TUB-Prl‘vaorIge gk9; Separate Graumuster visuelle Intervallskalierun:

1,00 0,00 |e04=0, .
1,00 0,00

1, 0.230 | 0. 0. 1,
08, 270, 435, 600, 710, 820, 928, 1000 , 143, 230,
le Linearisierung ~ Griin GOOw —

Glaw Gléw

Go8w  Gléw GOOw  GO4w
= —

(pU=1.000. ©xpa=1.000. expi=1.000

375, 500, 625, 750, 875,
Gun G16w = Weil W

0.143 | 0,
314, 390, 524, 658, 787
Giin G16w = Weill W

el
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19095, oG,y =[50/l0g(5)] log(Y/Yyy)+50, Yn =4, Yi; =20, Yyy =100

G10w Gl4w__ Gléw
62? 752 872 100

1,00
1,00

u=[50/l0g(5)] logY/Yy,)+50, Yy =

230 | 0.3
14099, oG

GOo6w Glow Glaw Gléw

L Yu=20, Y\y =100

, Beurteilung
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Serie G_W mit 3, 5 und 9 Stufen, Ausgdtgh*) 1.0 & experimentell; Umfeld Mittelgrau U=N08w
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